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PROBLEMAS DE DISTRIBUCIONES DISCRETAS. Binomial, Hipergeométrica y Poisson

1) De un grupo de 10 focos, 7 están buenos. Se extrae una muestra aleatoria de 4  focos a partir del grupo.

Si la muestra obtenida es uno por uno con reemplazo, calcular  la probabilidad de que:
a) En la muestra se obtengan 3 buenos.
b) No haya ningún defectuoso en la muestra.
c) Se obtenga más de 1 defectuoso.

Si la muestra obtenida es uno por uno sin reemplazo, calcular  la probabilidad de que:
d) Se obtengan 3 buenos.
e) No haya ningún defectuoso en la muestra.
f) Se obtenga más de 1 defectuoso.


2) Escogidas diez personas al azar y asumiendo que los meses son equiprobables:
a) ¿Cuál es la probabilidad de que 2 o menos hayan nacido el primer trimestre del año?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que 2 personas hayan nacido el primer trimestre?

3)  Por motivos de una promoción especial en una compañía, el total de producción de un determinado artículo contiene 5% de unidades premiadas:
a) Si las cajas contienen 20 unidades cada una, calcular la probabilidad de que una caja cualquiera no tenga unidades premiadas
b) Si las cajas contienen 30 unidades cada una, calcular la probabilidad de que una caja cualquiera no tenga unidades premiadas

4) En una vecindad hay 10 jefes de familia, entre ellos una mujer. Cada mes se elige al azar un delegado de la vecindad (debe ser un jefe de familia).
a) Si en 6 meses no puede haber reelección. Calcular la probabilidad de que la mujer no sea delegada.
b) Si en los 6 meses puede haber reelección. Calcular la probabilidad de que la mujer no sea delegada.
c) Si durante 3 años se eligen mensualmente los delegados, pudiendo ser reelegidos. Calcular la probabilidad de que la mujer sea delegada exactamente 5 veces.	
d) Si los 3 años se dividen en bloques de 6 meses, eligiendo mensualmente, de tal forma que en cada bloque no puede haber reelección. Calcular la probabilidad de que en los 3 años la mujer sea elegida exactamente 2 veces.

5) Los reclamos por semana a una Cía. Telefónica se producen según un proceso Poisson a una tasa de W reclamos/semana, y se sabe que en una semana, la probabilidad de que se produzca un reclamo es el doble de la probabilidad de que no haya reclamos.
a) Halle el valor de W
b) Calcule la probabilidad de que hayan 2W reclamos por semana
c) Calcule la probabilidad de que hayan 2W reclamos en 2 semanas

6) El número de usuarios que se conectan a una Base de datos entre las 8 y 18 horas tiene una distribución de Poisson con una media de 2 por hora.
a) ¿Cuál es la probabilidad de que entre las 8 y las 12 horas no se haya conectado ningún usuario?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que en cinco días, ningún día haya tenido usuarios conectados entre las 8 y 12 horas?

7) Una secretaria recibe en promedio 3 llamadas por minuto. Calcular:
a) La probabilidad de que reciba un máximo de 4 llamadas en un minuto
b) La probabilidad de que reciba desde 2 a 5 llamadas en un minuto
c) La probabilidad de que no reciba llamadas en los próximos 2 minutos
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